

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская, д. 19.

Телефон Г 1-46-66

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

1 от 4 МАЙ 1957

Москва

Газета №

С верой в будущее

Большие, значительные события переживает моя любимая Родина! Это чувствуется во всем: и в том, как живо и горячо обсуждали советские люди тезисы доклада Н. С. Хрущева, и в том, с каким интересом следили они за работой VIII сессии Верховного Совета СССР, и в том, с каким удовлетворением восприняли ее решения. Это и понятно—закон о дальнейшем совершенствовании организации управления промышленностью и строительством позволит в короткий срок добиться нового подъема социалистической экономики, а значит, подъема материального благосостояния и культурного уровня нашего народа.

Грандиозные перспективы! И они не могут не радовать нас, деятелей искусства, советских патриотов. Хочется надеяться, что этот новый расцвет советского хозяйства приведет и к дальнейшему расцвету нашего театрального искусства, появятся новые пьесы, новые спектакли, в кото-

рых и мы осуществим свою заветную мечту—сыграем интересно, ярко написанную роль нашего современника.

Думается, что и нам, и нашему Министерству культуры необходимо многое изменить в своей деятельности. Ведь труженикам новых экономических районов нужны интересные спектакли, концерты, лекции, выставки. Долг каждого работника культуры, в том числе и артиста, — удовлетворить эти законные желания. За работу, товарищи!

Меня, как и миллионы других людей, тревожит политика, которую ведут поджигатели новой войны. Поэтому все мы, советские люди, с надеждой восприняли Обращение Верховного Совета СССР Конгрессу Соединенных Штатов Америки и Парламенту Великобритании о мерах по прекращению испытаний атомного и водородного оружия. И мы верим: дело мира победит!

Вера ПАШЕННАЯ,
народная артистка СССР.